                                                                                        Thứ 2 ngày 05 tháng 05 năm 2025.
Hoạt động học. PTTC. Bật Tách khép chân liên tục vào 7 ô vòng.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động. Trẻ biết cách bật tách, kép chân liên tục vào 7 ô vòng chân không chạm vào vòng.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
-  Biết chơi trò chơi vận động, nhớ tên vân động.
2. Kỹ năng:
- Trẻ có kỹ năng bật tách kép chân liên tục nhanh nhẹn, khéo léo.
- Phát triển khả năng quan sát, chú ý, ghi nhớ có chủ đích.
3. Thái độ: 
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
- Có tinh thần đoàn kết, ý thức kỷ luật, tập trung chú ý, hợp tác với bạn bè khi tham gia luyện tập.
1.Đồ dùng của cô: 
- Máy tính có các bài hát “Em yêu thành phố biển quê em”.
- Xắc sô. Vòng.
2.  Đồ dùng của trẻ: 
 - Trang phục gọn gàng.
 - Vòng.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức. 
-  Tạo tình huống tặng mỗi trẻ 1 vòng,
Hoạt động 1: Khởi động.
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn – đi các kiểu đi – đi chạy theo tín hiệu – Hát chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.
Hoạt động  2: Trọng động.
-  BTPTC: Trẻ tập BTPTC kết hợp với  lời bài hát “Em yêu thành phố biển quê em”.
-  Động tác nhấn mạnh: Động tác bật.
+ VĐCB: Bật tách kếp chân liên tục vào 7 ô vòng.
- Cho trẻ trải nghiệm chơi với vòng. ( Trẻ tự do lựa chọn hình thức chơi).
- Cho trẻ xếp vòng theo yêu cầu của cô.
- Cho 2 đội quay mặt vào nhau. Cô tổng hợp ý kiến và giới thiệu vận động.
- Cô tập lần 1 không giải thích. Cho trẻ nhận xét cách bật. ( Trẻ tự do bày tỏ ý kiến).
- Lần 2 làm mẫu kết hợp phân tích vận động:
- TTCB: Hai chân đứng chụm sát vạch chuẩn, 2 tay chống hông mắt nhìn vào các ô bật.
- TH: Khi có hiệu lệnh bật 2 chân nhún lấy đà bật tách chân vào 2 ô chạm đất nhẹ nhàng bằng mũi bàn chân, sau đó bật khép chân vào ô tiếp theo, rồi bật tách chân vào 2 ô còn lại và bật ra khỏi ô.Sau đó đi về cuối hàng đứng.
- Mời 2 trẻ lên thực hiện lại. Cho trẻ nhận xét.
- Trẻ thực hiện: 
+ Lần 1: Lần lượt 2 trẻ thực hiện (nhận xét trẻ). (Cô sửa sai, tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ, động viên trẻ).
+ Lần 2: Cô tăng thêm 2 vòng vào 2 hàng. 
+ Lần 3: Cô xếp những chiếc vòng đó thành vòng tròn to và cho trẻ nối đuôi nhau bật liên tục vào vòng trên nền nhạc bài hát “Em yêu thành phố biển quê em”.
- Đàm thoại tên vận động? Cách thực hiện?
* TCVĐ: Chuyển vòng.
- Cô giới thiệu trò chơi và hướng dẫn cách chơi.
- Cho trẻ chơi 2 lần (Cô nhận xét). (Trẻ tự do lựa chọn cách chơi, nhóm chơi).
 Hoạt động 3: Hồi tĩnh.
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân tập 1-2 vòng dưới nền nhạc nhẹ.
* Kết thúc tiết học: Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:





Thứ 3 ngày 06 tháng 05 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN: Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ: Bến cảng Hải Phòng. TG- Nguyễn Hồng Kiên
[bookmark: _Hlk186876414]I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Kiến thức.
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, hiểu nội dung bài thơ.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng ý kiến của trẻ. Tự do lựa chon các hình thức đọc thơ.
- Trẻ thuộc lời bài thơ, đọc đúng nhịp bài thơ.
2. Kỹ năng.
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ rõ ràng, mạch lạc, ngắt nghỉ đúng nhịp bài thơ. 
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú đọc thơ, tích cực tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ biết chăm sóc con vật sống dưới nước.
II. CHUẨN BỊ. 
1. Đồ dùng của cô.
- Tranh thơ trên máy tính.
- Nhạc bài hát: Bến cảng quê hương tôi, Quê hương tươi đẹp.
- Ứng dụng Canva.
2.  Đồ dùng của trẻ.
- Trang phục phù hợp.
- Ghế đủ cho trẻ ngồi.
III. TIẾN HÀNH.
1. Ổn định tổ chức.
- Cô cùng trẻ giải câu đố về cảng Hải Phòng ( Tháng 5 thành phố đỏ trời/ Về thăm thành phố thăm nơi cảng này?
- Cô giới thiệu bài thơ.
2. Nội dung. 
Hoạt động 1: Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ.
- Cô đọc diễn cảm cho trẻ nghe lần 1 kết hợp cử chỉ, điệu bộ.
- Lần 2 cô đọc kết hợp cho trẻ xem hình ảnh động trên máy tính.
* Giảng nội dung: Bài thơ nói về 1 bạn nhỏ ra thăm chú lính hải quân vào lúc trời vừa sáng. Cảnh vật ở bán cảng hiện lên thật là đẹp khi mặt trời nhô lên.
- Giảng từ khó:  + “Hửng sáng”: trời gần sáng.
+ Lên tỏ: trời sáng.
+ Bừng sáng: trời sáng rất nhanh.
 - Cho cả lớp đọc thơ cùng cô 2-3 lần (Cô sửa sai cho trẻ, hướng trẻ đọc thể hiện tình cảm).
- Trẻ đọc thi đua theo tổ, nhóm. ( Trẻ tự do lựa chọn hình thức đọc thơ)
Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung bài thơ.
[bookmark: _Hlk184977241]- Đàm thoại: Cô vừa dạy các con đọc bài thơ gì? (Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng ý kiến của trẻ).
- Bài thơ nói về điều gì? 
- Bạn nhỏ ra thăm chú Hải quân khi nào?
- Những chiếc tàu trông như thế nào?
- Mặt biển như thế nào khi mặt trời lên tỏ?
- Nếu được đi tàu chú Hải quân các con sẽ như thế nào?
- Giáo dục trẻ: Giáo dục trẻ giữ trật tự khi đi tren tàu thuyền và giữ vệ sinh môi trường.
- Cô giới thiệu cách đọc bài thơ theo nền nhạc nhẹ.
- Cô đọc kết hợp với nhạc cho trẻ nghe 1 lần.
- Hỏi trẻ: Khi cô đọc bài thơ kết hợp với nhạc con cảm thấy thế nào? 
- Cho cả lớp đọc kết hợp nhạc 1 lần.
- Mời cá nhân trẻ lên đọc kết hợp nhạc.
Hoạt động 3: Củng cố.
- Cô cho trẻ biểu diễn bài hát “ Quê hương tươi đẹp”. ( Trẻ tự do lựa chọn hình thức biểu diễn)
* Kết thúc: Cô nhận xét tuyên dương dương trẻ và hướng trẻ đến hoạt động khác.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.





Thứ 4 ngày 07 tháng 05năm 2025.
Hoạt động học. PTTM: Dạy hát Em yêu thành phố biển quê em– Tác giả Trương Duy Hiến.

I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ thuộc lời bài hát, hát đúng lời, đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát.
- Trẻ đươc quyền phát triển năng khiếu, quyền bày tỏ ý kiến, quyền bình đẳng khi tham gia vào các hoạt động nhóm.
- Thể hiện tác phong khi biểu diễn.
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.
2. Kỹ năng.
- Rèn trẻ hát to, rõ ràng, đúng giai điệu bài hát. 
- Rèn kỹ năng hợp tác với bạn bè.
- Rèn sự mạnh dạn, tự tin khi biểu diễn.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào các hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô.
-  Máy vi tính, nhạc bài hát: Em yêu thành phố biển quê em; Bến cảng quê hương tôi.
- Phòng học rộng rãi, sạch sẽ.
- Trang phục gọn gàng.
- Nhạc chơi chơi trò chơi.
2. Đồ dùng của trẻ.
- Ghế ngồi.
- Trang phục phù hợp.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài.
- Cô giới thiệu chương trình Âm nhạc.
- Giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
Hoạt động 1:  Dạy hát Em yêu thành phố biển quê em – Tác giả Trương Duy Hiến.
- Lần 1: Cô hát mẫu không có nhạc.
- Lần 2: Cô hát kết hợp nhạc, thể hiện ánh mắt nét mặt.
- Cô đọc lời bài hát, cho trẻ nghe hát và xem video về bài hát.
- Cả lớp hát cùng cô 2 -3 lần không nhạc. (Cô sửa sai cho trẻ).
- Cả lớp hát bài hát kết hợp với nhạc 2 lần. (Trẻ đươc quyền phát triển năng khiếu, quyền bình đẳng khi tham gia vào các hoạt động nhóm.)
- Cho trẻ hát theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức.
- Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả? (Trẻ tự do bày tỏ ý kiến)
Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc.
- TC: Hóa đá.
- Cô hướng dẫn trẻ cách chơi: Trẻ nhảy theo nhạc, tự tạo cho mình những vũ điệu độc đáo nhất và khi nhạc dừng trẻ dừng, đồng thời giữ nguyên tư thế như lúc đang nhảy, đến khi nhạc nổi lên lại nhảy tiếp. Và cứ thế, trò chơi tiếp tục, nếu nhạc dừng mà bạn nào vẫn còn nhảy thì xem như thua cuộc. 
- Cô cho trẻ chơi 2 -3 lần. ( Trẻ bình đẳng khi tham gia vào hoạt động nhóm, tự đo lựa chọn cách chơi)
- Hỏi trẻ tên trò chơi?
Hoạt động 3: Hát nghe “Bến cảng quê hương tôi”  Sáng tác: Hồ Bắc.
- Cô giới thiệu bài hát và hát cho trẻ nghe theo nhạc lần 1.
-  Lần 2: Cô hát và cho trẻ đứng dậy hưởng ứng cùng cô. 
- Hỏi trẻ: Tên bài hát?
- Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, động viên, tuyên dương trẻ
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:









Thứ 5 ngày 08 tháng 05 năm 2025.
Hoạt động học. PTNT: Tìm hiểu lễ hội pháo đất.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU. 
1. Kiến thức.
- Trẻ biết được tên gọi, thời gian tổ chức, một số hoạt động đặc trưng trong lễ hội Pháo Đất.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, khả năng riêng của mỗi trẻ.
- Trẻ hiểu được ý nghĩa của lễ hội: gắn bó cộng đồng, tôn vinh truyền thống, cầu mong may mắn
2. Kỹ năng.
 - Rèn kỹ năng ghi nhớ và quan sát cho trẻ. Rèn phát triển ngôn ngữ: nói đủ câu, khả năng diễn đạt ngôn ngữ cho trẻ. 
- Phát triển tư duy và trí tưởng tượng cho trẻ. 
3. Thái độ.
 - Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động. 
- Giáo dục trẻ yêu quê hương, đất nước, ghi nhớ và bảo tồn gìn giữ nét đẹp văn hóa lễ hội pháo đất. 
II. CHUẨN BỊ. 
1. Đồ dùng của cô.
- Nhạc bài hát: “ Hội làng quê ta”, trống. 
- Khay đất.
- Vi tính hình ảnh, video lễ hội pháo đất.
2. Đồ dùng của trẻ.
- Đất.Trang phục lễ hội .
III. TIẾN HÀNH.
*Ổn định tổ chức: 
- Giới thiệu chương trình lễ hội quê bé.
- Trò chuyện với trẻ về các lễ hội quê hương mà trẻ biết.
Hoạt động 1: Lễ hội pháo đất.
- Cô cho trẻ xem vi deo tổ chức lễ hộ pháo đất.
- Chúng mình vừa xem vi deo gì? ( Trẻ được bày tỏ ý kiến và được tôn trọng ý kiến)
- Vì sao con biết đó là lễ hội pháo đất?
- Lễ hội pháo đất thường tổ chức vào dịp nào?
- Trong lễ hội có những hoạt động gì? 
- Con biết ý nghĩa về lễ hội pháo đất không?
- Các đội chơi làm pháo như nào?
-  Pháo được làm từ gì?
- Tiếng pháo nổ như thế nào?
- Mọi người xem hội ntn?
- Các con có muốn tham gia vào lễ hội pháo đất không?
Hoạt động 2: Bé vui hội pháo đất.
- Cô cho trẻ về nhóm trải nghiệm làm pháo đất. ( Trẻ được bày tỏ ý kiến và được tôn trọng ý kiến, được tự do lựa chọn, được tham gia vào các nhóm chơi, được ra quyết định,… )
- Cô hỏi trẻ cách làm pháo đất.
- Cô khái quát: Muốn làm được pháo đất trước tiên phải làm mềm đất, xoay tròn viên đất, ấn bẹt sau đó nặn mành pháo. 
Hoạt động 3: Thi tài đồng đội.
- Chia trẻ làm 3 đội, mỗi đội nặn 1 quả pháo đất to. 
- Trong thời gian 1 bản nhạc đội nào nặn được quả pháo đất to, đẹp và nổ dòn thì đội đó giành chiến thắng 
* Kết thúc tiết học: Cô khen ngợi trẻ đã hoạt động tích cực, trẻ thu dọn cất đồ chơi gọn gàng.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:








Thứ 6 ngày 09 tháng 05 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN: Làm quen chữ cái v, r.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Kiến thức.
- Trẻ nhận biết và phát âm đúng chữ cái v, r.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, khả năng riêng của mỗi trẻ.
- Trẻ nói được cấu tạo chữ cái, biết chơi trò chơi với chư cái v, r.
2. Kĩ năng
- Rèn kĩ năng  phát âm chuẩn, chính xác chữ cái v, r.
- Rèn kĩ năng quan sát, nhận biết, phân biệt, ghi nhớ có chủ đích.
- Rèn kỹ năng so sánh, phân biệt điểm giống và khác nhau giữa các chữ cái.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động 
II. CHUẨN BỊ.
1. Đồ dùng của cô.
-  Máy tính hiệu ứng các chữ cái v, r.; Nhạc bài hát “Hải phòng thành phố tuổi thơ”, rổ, que chỉ.
- Tranh có từ : Lễ hội núi voi; Đua thuyền rồng.
2. Đồ dùng của trẻ.
-  Các thẻ chữ cái v, r.đủ cho trẻ hoạt động;  tranh lễ hội; Ghế đủ cho trẻ.
- 2 bảng đa năng, vòng, bút dạ; Các nét rời để trẻ ghép chữ v, r.
 III. CÁCH TIẾN HÀNH.
* Ổn định tổ chức.
- Cho trÎ hát bài “Hải Phòng thành phố tuổi thơ”. ( Trẻ tự do lựa chọn cách biểu diễn)
- Trß chuyÖnvề các Lễ hội ở Hải Phòng.
Hoạt động 1: Trò chơi.
- Cô giới thiệu trò chơi “Thi xem đội nào nhanh”. ( Trẻ được bày tỏ ý kiến và được tôn trọng ý kiến, được tự do lựa chọn, được tham gia vào các nhóm chơi, được ra quyết định,… )
- Cách chơi: Cho trẻ chia thanh hai đội thi đua nhau lên gắn tranh Lễ hội. Thời gian lên gắn tranh là một lần bản nhạc, kết thúc bản nhạc đội nào gắn được nhiều tranh và gắn đẹp thì đội đó dành chiến thắng.
- Cô kiểm tra kết quả và nhận xét hai đội chơi.
Hoạt động 2: Dạy trẻ làm quen chữ cái: v, r
- Cô giới thiệu tranh Lễ hội núi voi.
- Cô ghép từ: “Lễ hội núi voi” dưới tranh và cho trẻ đọc. 
- Cho trẻ tìm chữ cái đã học.
- Cô giới thiệu chữ v và phát âm mẫu cho trẻ.
- Cho trẻ phát âm chữ p theo tổ, nhóm, cá nhân. (Cô sửa cách phát âm cho trẻ).
- Hỏi trẻ nói cấu tạo chữ v?
- Cô khái quát: Chữ v gồm 2 nét, 1 nét xiên trái và 1 nét xiên phải.
- Giới thiệu các kiểu chữ v trên máy vi tính (Chữ p in hoa, in thường, viết thường) và cho trẻ phát âm lần lượt.
+ Làm quen chữ r: 
[bookmark: _GoBack]- Cô giới thiệu chữ r trong từ: “Đua thuyền rồng” và phát âm mẫu cho trẻ.
- Cho trẻ phát âm chữ r theo tổ, nhóm, cá nhân. (Cô sửa cách phát âm cho trẻ).
- Trẻ nêu nhận xét chữ r.
- Cô khái quát lại và giới thiệu các kiểu chữ “r” trên máy vi tính và cho trẻ phát âm lần lượt.
- TC: Thi xem ai nhanh – Chọn chữ theo yêu cầu của cô.
Hoạt động 3: Củng cố.
Trò chơi 1: Thi xem đội nào nhanh.
- Cách chơi: Trẻ chia 2 đội thi đua lên tìm và gạch chân chữ cái r, v trong bài thơ “ Bến cảng Hải Phòng”. Thời gian  chơi là 1 lần bản nhạc. Kết thúc đội nào gạch được nhiều chữ, gạch đúng chữ v, r  đội đó chiến thắng.
Trò chơi 2: Bé ghép chữ. 
- Cách chơi: Cho trẻ ngồi theo nhóm dùng các nét rời thi đua ghép thành chữ p,q.
- Cô nhận xét trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:








Thứ 7 ngày 10 tháng 05 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN: Ôn thơ: Bến cảng Hải Phòng.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ hiểu nội dung bài thơ, biết đọc diển cảm, đọc đúng nhịp, ngắt nghỉ đúng chỗ, kết hợp cử chỉ, điệu bộ, minh họa.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng ý kiến của trẻ. Tự do lựa chon các hình thức đọc thơ.
- Khi đọc trẻ thể hiện được tình cảm theo nội dung của bài thơ. Biết kết hợp với nhạc theo lời bài thơ.
2. Kỹ năng.
- Rèn kĩ năng đọc đúng nhịp, ngắt nghỉ đúng chỗ, rõ ràng, trả lời được câu hỏi của cô. 
- Rèn kỹ năng thể hiện sự tự tin nhanh nhẹn cho trẻ.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào các hoạt động cùng cô và bạn.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô.
- Nội dung bài thơ trên Can va.
- Nhạc hò vè, Một số đạo cụ (thanh la, mõ dừa).
2. Đồ dùng của trẻ:
- Tâm thế thoải mái, đầu tóc, gọn gàng.
- Ghế đủ cho trẻ hoạt động.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức:
- Cô cùng trẻ hát vận động bài hát: Em yêu thành phố biển quê em. (Trẻ tự đo biểu diễn)
- Cô đọc 2 câu trong bài thơ “ Bến cảng Hải Phòng ” cho trẻ đoán tên bài thơ.
Hoạt động 1: Hiểu biết của bé.
- Cô cho trẻ đọc đọc lại bài thơ 1 lần.
- Cô đọc diễn cảm bài thơ kết hợp trình chiếu Can va.
- Cô đọc bài thơ gì? (Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng ý kiến của trẻ).
- Bài thơ nói về điều gì? 
- Bạn nhỏ ra thăm chú Hải quân khi nào?
- Những chiếc tàu được miêu tả như thế nào?
- Mặt biển như thế nào khi mặt trời lên tỏ?
- Nếu được đi tàu chú Hải quân các con sẽ như thế nào?
- Giáo dục trẻ: Giáo dục trẻ giữ trật tự khi đi tren tàu thuyền và giữ vệ sinh môi trường.
- Cô đọc mẫu diễn cảm bài thơ.
Hoạt động 2: Ôn thơ “Bến cảng Hải Phòng”.
- Cho trẻ đọc thơ 2-3 lần.
- Trẻ đọc theo tổ, nhóm với nhiều hình thức khác nhau. (Trẻ tự do lựa chon hình thức đọc thơ)
 (Cô chú ý rèn cho trẻ đọc thơ: Cử chỉ, điệu bộ hành động, ánh mắt...).
- Cá nhân trẻ đọc thơ.
- Cô giới thiệu đọc thơ với nhạc đệm hò vè.
- Cô cho trẻ đọc thơ với nhạc đệm và đạo cụ.
- Cô khuyến khích trẻ đọc bằng nhiều hình thức khác nhau.
* Hoạt động 3: Củng cố.
- Cô giới thiệu bài hát : Bến cảng quê hương tôi. (Trẻ tự do biểu diễn)
- Cô hát và cho trẻ biểu diễn lần 1.
- Lần 2 cho trẻ hưởng ứng cùng cô – Cô nhận xét tuyên dương trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.




*PHẦN 3: ĐÓNG CHỦ ĐỀ.
1. Triển lãm sản phẩm.
- Sơ đồ tư duy tổng quan nhánh “Hải Phòng”.
- Các sản phẩm:
+ Bài vẽ, nặn, thủ công.
+ Các loại sách tự làm về Hải Phòng.
+ Ảnh quá trình hoạt động của các con.
- Video clip hay các con đã tìm hiểu, thực hiện trong nhánh.
[bookmark: _Toc36889945][bookmark: _Toc36893832][bookmark: _Toc37183557][bookmark: _Toc37183601]2. Hoạt động biểu diễn, thuyết trình, chia sẻ
- Phụ huynh tình nguyện cho trẻ tham giai một số lễ hội của địa phương, chia sẻ với trẻ về Hải Phòng….
- Các con biểu diễn bài hát, bài thơ, câu chuyện đã học trong nhánh.
- Thực hiện lại một số hoạt động thú vị đã làm trong nhánh cùng cha mẹ: Làm, vẽ xe dán  tranh về Hải phòng….
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